

ДРУЖБА БЕЗ КОРДОНІВ

7–8 лютого 2014 року Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка відвідала делегація представників асоціації «Дружба без кордонів» (Франція) у складі президента асоціації Патріка Ройалана, почесного президента, кавалера ордону Почесного Легіону Марі-Клод Піко та відповідального секретаря Марілін Мартіно для продовження співробітництва у сфері організації міжнародних програм



Особливу зацікавленість французької делегації викликала доповідь в.о. ректора, академіка Тіщенка Л.М., у якій було презентовано філософію успішності ХНТУСГ імені Петра Василенка, яка базується на реалізації програми сталого розвитку університету, що є методологічною основою концепції випереджальної функції освіти.

Було підкреслено, що завдяки реалізації структурованої організаційно-підготовчої роботи, плану заходів попередніх і діючих програм, університет посідає провідні місця у всеукраїнських щорічних підсумкових рейтингах.

Беручи до уваги важливість інтеграційних про-



цесів в європейському просторі, ХНТУСГ імені Петра Василенка та французькі партнери спільно працюють над організацією та забезпеченням діяльності міжнародних програм. У рамках реалізації програм передбачається взаємообмін досвідом між українською та французькою сторонами у сфері вищої аграрної освіти, проходження мовно-виробничого стажування студентами ХНТУСГ імені Петра Василенка у фермерських господарствах Франції для набуття досвіду та ознайомлення з новітніми технологіями ведення сільського господарства, викладачів та студентів французьких аграрних закладів – із системою вищої освіти та організацією підприємств сільськогосподарського виробництва в Україні.

У рамках візиту відбувся конкурсний відбір на право проходження мовно-професійних стажувань українських студентів і магістрів на підприємствах аграрного профілю Франції. Було відзначено високий рівень мовної підготовки конкурсантів.

Підписано Угоду про подальшу співпрацю, що є важливою ланкою у втіленні програми сталого розвитку університету.

ЛЕВКІНА Р.В., канд. економ. наук, доцент,
ЛЕВКІН А.В., канд. техн. наук, доцент
Харківський НТУСГ ім. Петра Василенка